

联合国12名雇员在加沙空袭中遇难

联合国秘书长古特雷斯的发言人迪雅里克11日说,联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)12名雇员在以色列对加沙地带的空袭中遇难。

迪雅里克11日在例行记者吹风会上说,遇难的12名近东救济工程处雇员均为加沙本地人。除联合国雇员外,10月7日以来,近东救济工程处在加沙地带开办的学校共有30名学生死亡、8名学生和3名教师受伤。近东救济工程处两所学校被空袭波及,造成在其中避难的16名加沙居民

受伤,2人伤势严重。

迪雅里克说,目前共有22万流离失所的加沙居民在88所近东救济工程处开办的学校避难,因为以色列空袭还在继续,避难人数逐渐增加。有的学校已面临空间拥挤和食品、饮用水不足的问题。

联合国人道主义事务协调办公室说,截至11日,流离失所的加沙居民总数达到26.3万人。加沙地带超过1000个居住单元被毁,560个单元因损坏严重不能住人,另有超过1.2万个单元遭不同程度破坏。加沙地带所有医院

和医疗设施因物资缺乏和燃料配给不足只能部分运营。以色列切断加沙地带供水供应导致65万人饮水困难。以色列空袭还损坏了7处供水设施和卫生服务设施,110万人受到影响。

近东救济工程处成立于1949年,主要负责向生活在约旦河西岸、加沙地带以及约旦、叙利亚和黎巴嫩的巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育和医疗等服务。迪雅里克9日说,近东救济工程处在加沙地带共有1.3万名雇员,其中绝大多数为当地居民,国际雇员约300人。

卡利斯获美众议院议长候选人党内提名

美国国会众议院共和党人11日就议长候选人进行党内投票,众议院多数党领袖史蒂夫·斯卡利斯获得党内提名,将与民主党议长候选人争夺众议院议长之位。

斯卡利斯当天与众议院司法委员会主席吉姆·乔丹进行角逐,仅以14票之差击败对手,这也体现了众议院共和党内部的严重分裂。

眼下,共和党人在众议院占据221个席位,仅比民主党多出9个席位。众议院共和党人需要团结起来支持斯卡利斯,才可能达到当选议长所需的简单多数门槛。一旦有数名共和党人“倒戈”,就可能出现类似前议长麦卡锡被罢免的情况。

民主党方面,众议院民主党人在10日晚的闭门会议上一致提名众议院少数党领袖哈基姆·杰弗里斯为议长候选人。

美国国会众议院3日投票通过一项撤换共和党籍众议长麦卡锡的决议,将连日来围绕拨款案发酵的共和党“内斗”推向高潮,麦卡锡也成为美国历史上首位被投票罢免的在任众议院议长。在正式选出下一任议长之前,众议院处于瘫痪状态,无法推进立法议程。

诺奖得主:很多高质量论文来自中国

2023年诺贝尔生理学或医学奖得主卡塔琳·考里科11日说,中国科学界正发生大变革,很多高质量论文都来自中国。

考里科当天在匈牙利科学院举办的记者见面会上回答新华社记者提问时说,来自中国的一些高质量论文引起了她的注意,随后她发现在中国的一些大城市里,人们正在从事了不起的科学研究。很多自然科学领域的论文都来自中国。

谈及核糖核酸(RNA)研究领域,考里科说,中国有核糖核酸相关的研究中心,也举办了很多关于核糖核酸研究的大会,有不少科学家从美国前往中国参会。

卡塔琳·考里科现为匈牙利塞格德大学教授和美国宾夕法尼亚大学佩雷尔曼医学院兼职教授。

(本版稿件均据新华社)

英国“快科技”产品浪费严重

英国关注电子产品回收的非营利组织“材料聚焦”基于调查结果估算,英国人去年扔掉的充电线、小灯、小电扇、一次性电子烟等“快科技”产品总计接近5亿件,成为该国增长最快的电子垃圾类型。

英国广播公司11日报道,“快科技”产品这个词与价格相对较低的、以新潮服饰为代表的“快时尚”产品相对应。

“材料聚焦”不久前委托奥

皮纽姆咨询公司,对英国2000名成年人开展调查,基于调查结果估算,英国去年有4.71亿件“快科技”产品被人们丢弃。其中,最多的是一次性电子烟,其次是LED灯、太阳能灯和装饰灯等各种小灯,电源线、无线耳机和小电扇的数量也不少。这些产品均价为4英镑(约合36元人民币)。

“材料聚焦”说,尽管不少“快科技”产品并非一次性,但因

为价格便宜,所以人们丢弃时不会心疼。这些产品中,不少含有铜线、锂电池等,完全可以回收再利用。

另外,英国家庭平均有大约30件电子产品闲置,包括充电线、手机和遥控器。

英国广播公司呼吁民众不要随意丢弃电子产品,建议人们通过二手货交易、捐赠、翻新或交给回收公司等方式来尽量减少浪费。

“希望两国关系越来越好”——访《窗边的小豆豆》作者黑柳彻子



10月3日,在日本东京,黑柳彻子在发布会上展示新书。

日本当代作家、《窗边的小豆豆》作者黑柳彻子不久前在接受新华社记者采访时表示:“今年正值日中和平友好条约缔结45周年,希望两国关系越来越好。到55周年时我刚好是100岁,我认为(两国关系)会更好。”

现年90岁的黑柳彻子在日本家喻户晓。她根据自己幼年经历写成的《窗边的小豆豆》于1981年发行,书中自由活泼的“豆豆”牵动了无数读者的心,也引发了关于教育方法的广泛讨论。

《窗边的小豆豆》在日本国内累计销售800万册,翻译成20多种语言,全球销量超过2500

万册,特别是在中国有众多读者。黑柳彻子告诉记者,这本书在中国至今每年仍有近100万册的销量。“我收到过很多中国读者的来信,尤其让我惊讶的是,小学生来信是最多的。甚至还有学校老师写信告诉我,每天午餐时间都会给学生们读《窗边的小豆豆》。”

抛开作家的身份,作为日本大熊猫保护协会名誉会长的黑柳彻子还是一个“大熊猫迷”。早在20世纪60年代的电视节目中,她就介绍过大熊猫,是推动日本“大熊猫热”的重量级“粉丝”。

她将自己爱上大熊猫的缘由娓娓道来。“小时候,伯父送给我

一个大熊猫的毛绒玩具,当时我并不知道那就是大熊猫,只是感叹世界上竟然还有黑白色的熊。没想到大熊猫成了我一生的朋友。”

黑柳彻子告诉记者,后来看到时任美国总统尼克松访华后带回两只大熊猫时,她十分羡慕。半年后时任日本首相田中角荣访华,她暗暗期待着或许也能将大熊猫带到日本来。当得知中国将大熊猫“康康”和“兰兰”赠送给日本时,她觉得“简直就像做梦一样”。

首批旅日大熊猫到达上野动物园时,黑柳彻子就在园外蹲守。“当时为了能够见到‘康康’和‘兰兰’,我一直等到深夜。”1984年黑柳彻子还率领“爱护大熊猫访华团”访问四川卧龙自然保护区,向园区捐赠了设备和器材,同时实现了自己拥抱大熊猫的愿望。

今年2月深受日本民众喜爱的大熊猫“香香”回国前,黑柳彻子专门前往上野动物园与“香香”道别:“我隔着玻璃喊‘香香’的名字,它好像听到了一样走过来坐在我面前开始吃竹子。我在心里对‘香香’说,到我们下次见面之前,要保重哦。”随后黑柳彻子还在个人社交媒体账号上晒出自己与“香香”的合照。

黑柳彻子的新书《窗边的小豆豆续》近日在日本发售,她笑着说:“希望再次收到中国读者的来信。”

苏和堂大连辽参3.3元/克起
苏和堂南楼寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

孢子油主要吃油
先看含油量 再看三砵 最后看价格
孢子油核心是油,其他成分可添加。不要把含油量当三砵含量,拿三砵含量当含油量。包装上含油量,你看了吗?
孢子油本品含甘油明胶纯化水。含油量20%,三砵21.6%。100粒/瓶。6瓶/2500元、15瓶/6000元。
纯孢子油 100粒/瓶3000元 买5送1【纯油不还价】
看清含量再购买 懂点常识少吃点亏
自产自销 不是今天卖这明天卖那
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

寻人启事 注销公告
无锡市为农服务合作协会于2023年9月22日召开会员代表大会表决通过注销决定,并于同日成立清算组。请本团体债权人于本公告发布之日起45日内向本团体清算组申报债权。特此公告。地址:无锡市健康路77号,联系人:武以军,电话:0510-82304795
无锡市为农服务合作协会 2023年10月12日
本人李志成,因有急事寻找养女,速与我联系。
联系电话:82108033
●于丽慧遗失芜湖教育学院毕业证,编号:9623015,声明作废
●陈良英遗失南长区扬名镇股份经济合作社股权证,证号002319,股数8.7,声明作废
●遗失凌书晶(父亲凌兴勇母亲霍艳红)出生医学证明,证号F320640460,声明作废
广告刊登热线
13771189893
地址:新鼎球大厦1518室